



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

DO MUNICÍPIO DE MATEIROS - TOCANTINS

LEI MUNICIPAL N° 143 DE 19 DE MAIO DE 2017

ANO VII - MATEIROS, QUARTA - FEIRA, 26 DE ABRIL DE 2023 - N° 571



SUMÁRIO

	PÁGINA
1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DA TOMADA DE PREÇOS N°003/2023	01

ATOS DO PODER EXECUTIVO

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, LICITAÇÃO E COMPRAS

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DA TOMADA DE PREÇOS N°003/2023 DE 04 DE ABRIL DE 2023.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°830/2023.

O FUNDO MUNICIPIO DE MEIO AMBIENTE DE MATEIROS - TO, no uso de suas atribuições Legais, através da COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO, torna público por meio desta a seguinte retificação do Edital supracitado da TOMADA DE PREÇO N°. 003/2023 - Para contratação do objeto adiante caracterizado, DO TIPO MENOR PREÇO, para execução indireta, sob o regime de EMPREITADA POR PREÇO GLOBAL, cujas alterações estão a seguir elencadas:

ONDE SE LÊ:

Os interessados deverão entregar à COMISSÃO DE LICITAÇÃO – CPL os documentos de habilitação e propostas, na sede da PREFEITURA MUNICIPAL DE MATEIROS, sito na Av. Maranhão QI 25, n° 01, Centro, em MATEIROS - TO, 20 DE ABRIL DE 2023 ÀS 13:00, ocasião em que serão abertos os envelopes de documentos de habilitação e, havendo condições legais, as propostas de preços.

HORÁRIO ABERTURA: 13:00 HORAS

VALOR ESTIMADO R\$ 1.073.742,60 (Um milhão, setenta e três mil, setecentos e quarenta e dois reais e sessenta centavos)

LOCAL: Av. Maranhão QI 25, n° 01, Centro, Mateiros em Mateiros - TO.

INFORMAÇÕES: Prefeitura Municipal de Mateiros – TO.

E-mail: Cplmateiros@gmail.com

LEIA-SE:

Os interessados deverão entregar à COMISSÃO DE LICITAÇÃO – CPL os documentos de habilitação e propostas, na sede da PREFEITURA MUNICIPAL DE MATEIROS, sito na Av. Maranhão QI 25, n° 01, Centro, em MATEIROS - TO, 27 DE ABRIL DE 2023 ÀS 10:00, ocasião em que serão abertos os envelopes de documentos de habilitação e, havendo condições legais, as propostas de preços.

HORÁRIO ABERTURA: 10:00 HORAS



JOÃO MARTINS NETO
PREFEITO MUNICIPAL

VALOR ESTIMADO R\$ 1.073.742,60 (Um milhão, setenta e três mil, setecentos e quarenta e dois reais e sessenta centavos)

LOCAL: Av. Maranhão QI 25, n° 01, Centro, Mateiros em Mateiros - TO.

INFORMAÇÕES: Prefeitura Municipal de Mateiros – TO.

E-mail: Cplmateiros@gmail.com

1. No item 3.3.10

ONDE SE LÊ:

Certificado ou inscrição da licitante no Conselho Regional e Engenharia ou Arquitetura – certidão do CREA/CAU, física e jurídica no qual conste o (s) nome (s) de seu (s) responsável (eis) técnicos (s);

LEIA-SE:

Certificado ou inscrição da licitante no Conselho Regional e Engenharia ou Arquitetura – certidão do CREA/CAU, física e jurídica;

2. No item 3.3.14

ONDE SE LÊ:

Comprovação de a PROPONENTE possuir, na data prevista para entrega dos documentos, profissional (is) de nível superior, reconhecido (s) pelo Conselho competente, detentor (es) de Certidão De Acervo Técnico – CAT, que comprove a execução de obras e serviços de características técnicas similares às do objeto da presente licitação. Quando a Certidão De Acervo Técnico emitida pelo Conselho competente não explicitar com clareza os serviços objeto do Acervo Técnico, esta deverá vir acompanhada do seu respectivo Atestado, devidamente registrado e reconhecido pelo próprio Conselho. O detentor da Certidão De Acervo Técnico apresentada deverá constar da Certidão de Quitação da empresa junto ao CONSELHO na qualidade de Responsável Técnico;

LEIA-SE:

Comprovação de a PROPONENTE possuir, na data prevista para entrega dos documentos, profissional (is) de nível superior, reconhecido (s) pelo Conselho competente, detentor (es) de Certidão De Acervo Técnico – CAT, que comprove a execução de obras e serviços de características técnicas similares às do objeto da presente licitação. Quando a Certidão De Acervo Técnico emitida pelo Conselho competente não explicitar com clareza os serviços objeto do Acervo Técnico, esta deverá vir acompanhada do seu respectivo Atestado, devidamente registrado e reconhecido pelo próprio Conselho;

3. No item 3.3.16

ONDE SE LÊ:

Declaração da licitante assegurando que a mesma atende as normas relativas à saúde e segurança do Trabalho, acrescidas de PPRA E PCSMO;

LEIA-SE:

Declaração da licitante assegurando que a mesma atende as normas relativas à saúde, acrescidas do Programa de Controle Médico de Saúde Ocupacional (PCMSO).

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.
Publica-se o Edital de Retificação.

Mateiros –TO, 24 de abril de 2023.

KAUAN ALVES PEREIRA
Presidente da Comissão de Licitação